КОМИТЕТ ПО ТАРИФАМ РЕСПУБЛИКИ АЛТАЙ

г. Горно-Алтайск, пр. Коммунистический 182, тел. 2-06-35

ПОВЕСТКА

заседания Коллегиального органа Комитета по тарифам Республики Алтай

№ 10

31 марта 2023 года 11:00 часов г. Горно-Алтайск

УТВЕРЖДАЮ:

И.о. Председателя Комитета по тарифам Республики Алтай

У. Н. Кырова

32» Марта 2023 года

повестка заседания:

- 1. О внесении изменений в приказ Комитета по тарифам Республики Алтай от 28.11.2022 № 40/7 «Об установлении единых (котловых) тарифов на услуги по передаче электрической энергии по электрическим сетям, принадлежащим на праве собственности или ином законном основании территориальным сетевым организациям, на территории Республики Алтай, на 2022 2027 годы и о признании утратившими силу некоторых приказов Комитета по тарифам Республики Алтай» (докладчик Булыгина Н. С.)
- 2. О внесении изменений в приказ Комитета по тарифам Республики Алтай от 28.11.2022 № 40/22 «Об установлении долгосрочных параметров регулирования тарифов и тарифов на тепловую энергию, поставляемую АО «Горно-Алтайское ЖКХ» в г. Горно-Алтайске, на 2023 2027 годы и о признании утратившими силу некоторых приказов Комитета по тарифам Республики Алтай» (докладчик Аларушкин Э.А.)
- 3. О внесении изменений в приказ Комитета по тарифам Республики Алтай от 28.11.2022 № 40/44 «Об установлении долгосрочных тарифов на горячую воду, поставляемую АО «Горно-Алтайское ЖКХ» в г. Горно-Алтайске, на 2023 2027 годы и о признании утратившими силу некоторых приказов Комитета по тарифам Республики Алтай» (докладчик Аларушкин Э.А.).